

## 華麗聖誕@海港城

海港城每年聖誕都會帶給市民和遊客無限的驚喜和歡樂，而海港城海運大廈露天廣場聖誕燈飾佈置更是香港聖誕其中一個必到必賞的景點。今年海港城準備了一連串的聖誕慶祝活動，與大家歡渡一個與眾不同的聖誕購物玩樂之旅。

海港城今年再次與香港迪士尼樂園攜手為大家送上一個華麗聖誕舞會。「米奇形狀的快樂氣球」將展開奇妙旅程，從樂園出發，來到海港城。360度全景華麗大宅以充滿聖誕氣氛的奢華裝飾為主調。超過30棵大大小小的聖誕樹遍佈整個廣場，而每棵聖誕樹上都掛滿別緻立體的聖誕米奇頭掛飾，並繫上七彩的聖誕絲帶。米奇與米妮雕像，亦以大宅主人身份，於海運大廈正門口的露台上歡迎賓客。大宅內掛上多盞閃亮奪目的巨型水晶吊燈，讓賓客猶如置身於盛大的聖誕派對中。



### 一群迪士尼朋友 首次齊齊亮相參加聖誕舞會

透過米奇形狀的快樂氣球施展之神奇魔法，讓一眾迪士尼朋友穿越地域界限，首次齊齊現身海港城慶祝聖誕！他們分別置身於7個超過兩米高的巨型聖誕裝飾中，分佈於露天廣場上，讓賓客可以與每個迪士尼朋友跳舞拍照。每個巨型聖誕裝飾均點亮著不同迪士尼朋友的故事，象徵大家每天快樂的泉源：《反斗奇兵》中的胡迪及翠絲手舞足蹈地與大家一同「為友誼喝采」；《迷離莊園》的猴子助手阿拔，打開亨利爵士的神秘音樂盒「為冒險喝采」；奇妙仙子於城堡前翩翩起舞「為奇蹟喝采」；《怪獸大學》的毛毛和大眼仔兩位好同學一起「為成就喝采」；《幻想世界》的愛麗絲裝飾著閃閃發光的聖誕樹「為想像喝采」；淘氣的史迪仔換上別具特色的聖誕裝束，搶著「為開心喝采」；還有《海底奇兵》的MO仔、爸爸馬倫及一眾朋友們，於色彩斑斕的海洋世界裡一同「為摯愛喝采」。



## 香港置地文華東方酒店的MO Bar與馬卡龍巨頭的結合 MO Bar Ladurée下午茶



[MO Bar](#)品牌下午茶的支持者定必愛上於2013年12月1日至2014年1月7日期間限定的最新品牌下午茶。[香港置地文華東方酒店](#)的MO Bar將與馬卡龍界巨頭——首創雙層馬卡龍的Ladurée於今個聖誕攜手為客人呈現一場不一樣的下午茶秀。Ladurée更為酒店全新設計了全球獨一無二的鉑金橘子馬卡龍，讓客人一同品嚐由廚藝總監Richard Ekkebus及其極具天賦的團隊打造令人垂涎的精彩下午茶美食。

此外，Ladurée的法國工匠更專程從巴黎飛抵香港，為酒店設計區內首棵高達三米的馬卡龍聖誕樹。聖誕樹將佇立於酒店大堂，連同其他聖誕裝飾驟時幻化成拍攝聖誕紀念照的完美背景，吸引來自世界各地的文華東方酒店及Ladurée支持者的關注。

MO Bar Ladurée下午茶價格於星期一至五為每位港幣288元，包括三層式下午茶餐及精選蛋糕自助餐，賓客可選擇享用品牌JING茶或咖啡。星期六及日為每位港幣308元，並包括週末甜品自助餐。此外，每份下午茶均奉送特製的「Ladurée X 置地文華東方酒店」馬卡龍鑰匙圈乙份（零售價港幣390元，送完即止）。



## 首個「愉景灣沙灘長桌盛宴」 將於11月23及24日假D' Deck盛大舉行

由米其林星級名廚Harlan Goldstein精心炮製的地中海特色午宴與繽紛熱鬧的現場節目相互輝映

毗鄰長達400米的沙灘、著名的臨海露天美食區愉景灣D' Deck將於2013年11月23及24日（週六及週日）舉行首個繽紛熱鬧的「愉景灣沙灘長桌盛宴」。

「愉景灣沙灘長桌盛宴」每位定價港幣1,988元，包括無限量供應葡萄酒及香檳等，每天僅招待100位賓客。欲免向隅，有興趣的人士請於即日起登入 [www.dbLongestLunch.com](http://www.dbLongestLunch.com) 網站訂票。部分門票收益將撥捐國際小母牛香港分會。賓客提前於11月15日前訂票，更可獲額外港幣300元折扣優惠，即每位只需付港幣1,688元。



活動將於11月23及24日中午12時30分至下午4時於愉景灣大白灣沙灘舉行。屆時，沙灘將變身為別開生面的戶外盛宴會場，提供由擁有米芝蓮一星食府Gold及Strip House的星級名廚Harlan Goldstein預備的佳餚，以及現場音樂表演。

## 香港麗思卡爾頓酒店與Nicholas & Bears 攜手創造健力士世界紀錄



年末將至，不絕的佳節活動讓我們與摯愛聚首一堂，對過去一年表示感恩，與此同時有想過這也正是回饋社會的絕妙時機嗎？於2013年12月30日，您將有如此難得的機會，並能同時參與及見證「**世界最長的泰迪熊行列**」健力士世界紀錄的誕生。香港麗思卡爾頓酒店聯同國際童裝領導品牌Nicholas & Bears(力高芭熊)，將攜手嘗試創造「**世界最長的泰迪熊行列**」紀錄。於當日下午茶時段，102樓全層將供應麗思卡爾頓酒店的傳統泰迪熊下午茶，屆時將會有**數千隻泰迪熊聚首一堂**，為「願望成真基金」籌募善款，將愛和節日精神傳播予受疾病所煎熬的兒童。

泰迪熊下午茶體驗將為節日平添更多歡樂，為大小朋友帶來更開懷的笑容。酒店精選琳琅滿目的鹹甜糕點，包括腰果小熊杏仁餅、小熊朱古力棒棒糖、小熊杯裝蛋糕、泰迪曲奇及普洛賽克白葡萄小熊軟糖等等。為了打造最長的泰迪熊列隊，Nicholas & Bears特別設計了一系列限量版毛絨泰迪熊作為慈善籌款用途，客人可於活動當日購買，所得款項將全數捐贈予「願望成真基金」。

## 多啦A夢穿越隨意門 降臨香港杜莎夫人蠟像館 來自未來世界的新成員

深受世界各地男女老幼喜愛的「藍色貓型機械人」多啦A夢從22世紀跨越時空，於今個月正式降臨杜莎夫人蠟像館的嶄新展區「魔幻王國」與賓客會面！有了隨意門的幫助，多啦A夢不再是虛擬人物，能夠與粉絲作近距離接觸，多啦A夢百寶袋內的工具更將會帶來更多驚喜！

香港杜莎夫人蠟像館總經理麥婉嫻表示：「我們很高興能夠在新展區帶來日本最受歡迎的動漫人物，多啦A夢是不少兒童及成年人的兒時偶像，能夠讓小朋友夢想成真，親身與偶像會面，並展露笑顏，對我們來說是一件很令人期待的事。粉絲現在只要透過多啦A夢的法寶便能跟這位好朋友會面，並與家人及朋友在香港杜莎夫人蠟像館度過愉快的一天。」



更多香港杜莎夫人蠟像館訊息,快上官網查詢:  
<http://www.discoverhongkong.com/tc/see-do/highlight-attractions/themed-attractions/madame-tussauds-hong-kong.jsp>